

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД
В Белгороде прошла региональная выставка-сертификация собак всех пород "Кубок Белогорья-2004", а также монопородная выставка среднеазиатских овчарок.

ВЛАДИМИР
В кинотеатре "Русь" открылся фестиваль исторических фильмов, посвященный 785-летию со дня рождения Александра Невского.

КУРСК
Солистка Курской областной филармонии заслуженная артистка России Надежда Пиккуль удостоена премии в номинации "За достижения в области музыкального искусства".

РЯЗАНЬ
В управлении сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области прошла встреча начальника управления Сергея Сальникова, а также представителей правительства и управления экономического развития и торговли Рязанской области с делегацией из Венгрии.

ТВЕРЬ
11 декабря в тверском Дворце творчества детей и молодежи состоится третий военно-исторический турнир "Тверской пешей бой", посвященный святому благоверному великому князю Михаилу Ярославичу Тверскому и дню освобождения Калининграда.

Тверской пешей бой
Силами военно-исторических организаций Твери, Тверской области и других регионов будут реконструированы несколько исторических эпизодов. Вниманию зрителей третьего военно-исторического турнира "Тверской пешей бой" будет представлен аналог средневекового турнира, который будет проходить в яркой театрализованной форме с участием фольклорных коллективов и театров.

ИЗ ГЛУБИНКИ

Прочитай мне письмо, почтальон

— Нет, мне моя работа нравится... Платили бы только побольше, — вздыхает почтальон из Сосковского Ноздрина.

Не согласиться с ней нельзя. Разве это деньги — 1300 рублей? Одной обуви сколько износишь, пока все километры по деревням да деревушкам отмеришь.

Анна работает на почте 16 лет — старейшая, хоть и молодая. Помнит те времена, когда сумка почтальона едва закрывалась от расправивших ее журналов, газет и писем.

Итак от дома к дому, от деревни к деревне. Где полевое, где овраговое, где лесом.

— Нам бы баллончики газосварочные, что ли, выдали, ведь глухими местами порой ходим. А собака бродячих сейчас хватает. Сколько раз уже нас кусали!

Я встретила с ними в комнате для сортировки почты, где, как мне показалось, могло быть побольше света.

Здесь я и попыталась сфотографировать сосковских почтальонов за их будничной работой (на снимке).

— А эту обувь вам специально для работы выдали? — спросила я почтальонов, заметив, что многие женщины обуты в одинаковые войлочные сапожки.

— Шутите? — улыбнулась молодая женщина. — Мы даже не помним, когда нам специальные сумки выдавали. А



обувь у нас действительно "горит", поэтому стараемся покупать что подешевле. Вот эти сапоги стоят 300 рублей, но, боюсь, на сезон не хватит. А про униформу мы — молодые — только от бывалых почтальонов слышали: якобы выдавали ее и для лета, и для зимы. Хорошо бы, конечно, возродить эту традицию.

Пока женщины работали, я узнала кое-что полезное и для себя, а точнее — для своей работы. Мне охотно рассказали, что в нашей газете привлекает внимание, а что отталкивает, что читается с удовольствием, а что не очень. Моим собеседницам не хотелось бы видеть на страницах газеты много рекламных статей, а больше — про обычных людей, про то, как они сегодня живут или выживают.

Почтальоны хотят видеть в газете справедливую критику в адрес руководителей всех рангов: страны, области, района, а не только хвалебные оды. В общем, поговорили мы по душам.

В новом году у сосковских почтальовых возможны кардинальные изменения. Планируется сосковскую и шаблынкскую почтовые службы присоединить к шарыпинской. Поделится единый урицкий почтамт, а в Сосково останется отделение связи.

Все услуги, которые предоставляла почта раньше, остаются, и поэтому люди, по словам начальника Сосковского почтамта С.Е. Шульдедова, от предстоящей реорганизации пострадать не должны. А вот сотрудники почты могут столкнуться с возможными сокращениями.

Главное — чтобы не сократились почтальонская сеть, ведь в сельской местности это особенно востребованные люди. Хотя уже сейчас есть в Сосковском районе такой участок, куда невозможно найти почтальона. Там до ближайшего отделения связи 8 километров, а зарплата — 600 рублей, так как рабочий день неполный. Какой-то пенсионер просил: "Если бы платили хотя бы тысячу, так пошел бы", а пока с тем участком сложности.

— Знаете, у меня замечательные люди работают, — горлив, провозгласил меня, Сергей Егорович Шульдедов. — Все почтальоны — женщины, причем в основном молодые женщины, и все добросовестные труженицы. А работа у них не из легких, сами видите, с тяжельными сумками ходят и в жару, и в холод. Вот кем можно восхищаться!

Ирина ПОЧИТАЛИНА. Фото автора.

ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

Чтобы жить активно

Тринадцать лет назад Н. С. Ефимов был избран председателем общественной организации инвалидов Советского района. С тех пор прием граждан он ведет ежедневно вместо запланированных двух раз в неделю: проблем у людей с ограниченными возможностями много, и они идут туда, где им обязательно помогут.

Общество инвалидов района работает в тесном контакте с райотделом социальной защиты и областной поликлиникой, так что проблемы, с которыми обращаются люди в общество, решаются. С недавних пор в дни приема здесь дежурит юрист М.С. Данченко (он работает на общественных началах), чтобы граждане могли получить квалифицированную консультацию. В отсутствие председателя общества инвалидов нужен совет может дать его заместитель Р.Г. Мошкарин.

У районного общества инвалидов (РОИ) много дел. Это и реализация программы реабилитации людей с ограниченными возможностями, и проверка жилищно-бытовых условий инвалидов, и поздравления членов общества с праздниками.

Члены общества, а их более тысячи человек, принимают активное участие в общественной жизни: побеждают в районных и област-

ных соревнованиях, как спортивных, так и творческих.

В теплое время года районным обществом инвалидов были не единично организованы экскурсии по местам боевой славы, в Спасском-Лутуновинском, "Орловское полестье" или просто на природу. Руководство РОИ и участники поездок очень благодарны за оказанную помощь председателю городского комитета транспорта и связи А.Л. Кульману, гендиректору МУП ПАТП-1 Б.В. Карабановичу, гендиректору ЗАО "Хлебная база № 36" В.В. Мартишину, директору ПМК № 3 А.М. Лосеву.

Старания председателя районного общества Н.С. Ефимова оценены руководством Всероссийского общества инвалидов (ВОИ). За большой вклад в дело становления и развития общества ему присвоено звание "Почетный член ВОИ".

Людия СУХЕНКО.

ФЕСТИВАЛЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

«Звёздочка провинции»

Недавно в Залегощи состоялся гала-концерт районного фестиваля детского творчества «Звёздочка провинции». Фестиваль проводился уже в четвёртый раз. В этом году он проходил в рамках подготовки к 60-летию Победы и имел девиз "Мы тоже победили в той войне".

Зал РДК был полон. Тридцать два номера показали дети. Очень понравились зрителям выступления моховских, ольховских, ломовских, алёшинских ребят. Горячие аплодисменты раздавались в адрес юных артистов из Чичиринского, Казарского, Золотарёвского, Грачёвского сельских клубов. Блеснули талантом воспитанники районной школы искусств, залегощенской школы № 1, местного детсада "Солнышко".

Все участники были награждены Почётными грамотами, а дипломанты и лауреаты — ценными подарками. Фестиваль окончен, но выступления в честь 60-летия Победы продолжаются. На днях сорок учащихся Залегощенской ДШИ дали концерты под названием "Юные артисты в большой войне" в соседних районных центрах — Новосиле и Верховье.

О. ЮРЬЕВ.



Диплом лауреата районного фестиваля "Звёздочка провинции" получает неоднократная победительница различных конкурсов, исполнительница русских народных песен Оля Шукваева из Мохового.

Пьяный милиционер ранил трех коллег

В ночь с шестого на седьмое декабря на ул. Автовокальной Заводского района Орла при исполнении служебных обязанностей были тяжело ранены три инспектора полка ДПС УГАИ при УВД области.

Владелец автомашины в грубой форме потребовал у инспекторов ДПС отступить коллег, стал вести себя вызывающе. Сотрудники ДПС приняли решение привлечь дополнительные силы для решения конфликтной ситуации. Вскоре на место инцидента прибыли ещё два наряда.

Об изменении порядка регистрации радиоэлектронных средств (РЭС)

В связи с вступлением в действие постановления Правительства РФ от 12 октября 2004 года № 539 "О порядке регистрации радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств" регистрация РЭС и ВЧУ осуществляется органами Росвязнадзора.

Свет зимнего предвечерия

Орловские писатели побывали в Знаменской школе. Открывший встречу ответственный секретарь Орловского отделения Союза писателей России Геннадий Андреевич Попов сказал: "В Орле недавно проходил писательский съезд, который обязывает нас ко многому. Превратилась хорошая традиция писателей встречаться с народом, отчитываться перед ним, советовать с ним, изучать его жизнь. И мы, начиная с вашего района, решили осуществить серию встреч".

Выступление орловских гостей было интересно и детям, и взрослым. Они вслушивались, переживали, горячо аплодировали. Перед слушателями выступили Геннадий Попов, Виктор Дронников, Александр Лысенко (директор издательства "Вешние во-

Новости культуры

разования района Н.Н. Дахова, заслуженный учитель Российской Федерации З.А. Теплякова.

Как обещали писатели, встречи продолжались. Хорошо, чтобы на них прозвучали и песни, написанные на стихи поэтов-орловцев, и отрывки из произведений писателей в исполнении мастеров художественного слова, артистов эстрады. Писателей ждут и на центральных усадьбах, и в маленьких деревушках.

Е. ПОНТЮХОВ. п. Знаменское.

«ИСПАНЭЛА» — фабрика женского успеха

... Вы представляете, как идёте по пляжу, лова восхищенные взгляды... А потом не выходя из кабинета коктейль через соломинку в маленьком кафе на берегу моря. Очарованный визитом делает комплименты на ломаном русском, пытается сообщить, что русские женщины самые сексапильные в мире. Его восторг понятен: у вас просто обворожительная фигура, идеально гладкая кожа и игривое настроение...

Advertisement for 'ISPANELLA' featuring a product image and text describing its benefits for women's health and appearance.

Footer containing contact information for the newspaper, including address, phone numbers, and subscription rates.